

# ВОЕННО-КОСМИЧЕСКИЕ ВОЙСКА РОССИИ

Зинатуллина Руслана

Военно-космические силы России имеют довольно богатую и обширную историю.



Военно-воздушные силы России начинают свою историю с 1912 года. И уже когда шла Первая мировая война (1914-1918 г) авиация стала необходимым средством воздушной разведки и огневой поддержки наземных войск с воздуха



Предвоенное время и первый год (1942 г.) Отечественной войны военно-воздушные силы были раздроблены, что явилось горьким уроком для советской армии.



В настоящий момент военно-воздушные силы России переживают новое время в своем развитии. Можно сказать, что мы все живем в эру изменений, когда стремительно обновляется армия России. Военно-космические силы официально начали действовать с 2015 года как совершенно новая форма Вооруженных Сил России



Современные Военно-космические силы России в состоянии решить разнообразные задачи: защита от нанесения удара средствами военно-космических сил противника и отражение агрессии; нанесение ударов по объектам и войскам противника, авиационное сопровождение при проведении боевых действий другими видами **ВОЙСК**.



Воздушно-космические силы заменят в России военно-воздушные силы. Для этого проводятся в стране такие реформы. По мнению министра обороны, новые Воздушно-космические силы РФ позволили сформировать безопасность в воздушно-космической сфере. Все это делается для того, чтобы все граждане России всегда были уверены в том, что они будут находиться под защитой армии и Воздушно-космических сил.

